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YTBepXaeHo Ha kadeape Boicluen matematuku CaHkr-leTepbyprckuit

OucumnnuHa OVNCKPETHAA MATEMATUKA rocyaapCTBEHbIN YHUBEPCUTET TENEKOMMYHMKaLUN
3aB. kadegpoim " 200 . uMm. npodp. M.A.BoH4-BpyeBnya
Kypc 1
dakynbTeT

OK3AMEHALIMIOHHBIN BUNET Ne 12

3apaua 1.

PelumnTb cuctemy COOTHOLLEHUIA OTHOCUTENBHO MHOXECTBA X U yKa3aTb YCIOBUS COBMECTHOCTU CUCTEMBI.
CaX ==AB (1)
CaA ==BnX (2)
CcBcA (3)

3apava 2.

BbISICHUTb, KAKUMM M3 CBOWUCTB: pedneKCMBHOCTH,
CUMMETPUYHOCTb , TPAH3UTUBHOCTb, IKBUBANEHTHOCTb, obnagdeT AAHHOE OTHOWEHME:

Ha MHOXecTBe BeLleCTBEHHbIX YMicen 3a4aHo creaytollee
OTHOLLEHWE: YNCNa X U Y HAXOAATCA B JaHHOM OTHOLLEHUM, ecrin X2 > y2
MpuBecTV NpUMepbl PaccMaTPUBaEMOro OTHOLLIEHUS.

3apava 3.

Ona dyHkumm f(x,y,z) 3agaHHon BekTopHo HanTn COH® n CKHO.
®yHkums f(x,y,z) ={1,0,1,0,0, 1,0, 0}

3apaua 4.

Hoonpegenntb dyHKumio f(X,y,z) Tak,
4yT06bI f € M. ECnt noCTpoeHne HEBO3MOXHO, AOKaXUTe 3TO.
MpuBecTu chopmyny Ans Nony4eHHON yHKLN.

®yHkuma f(x,y,z) = {-, 1, -, -, -, -, 0, =}

3apaua 5.

[na nornyeckon yHKUMN, 3aAaHHON BEKTOPHO
f={1,0,0,0,0,0,1, 0}

npoBepuTb 0bpasyeT N oHa PyHKLMOHANBHO-MNOMHYI0 CUCTEMY.
Ecnu obpasyeT, TO Nony41Tb C €e NOMOLLbI OTpULaHNe

1 NMBO KOHBIOHKLMIO, TGO AN3BIOHKLMIO.

3apava 6.

C nomoLwubio anropntMma [enkcTpbl NOCTPOUTbL AePEBO
KpaTyanwwimx nyten ot BepLUuHbl SO 40 BCex ocTanbHbIX BEPLUMH rpada.

HavanbHas BepwmHa sO = 6
Mpad

3apava 7.

3apgaHa Tabnuua Mypa:

Tabnuua Mypa Q1 Q2
L {Q1, R} [{Q2, T}
C {Q2, R} [{Q2, T}

MocTtponTtb BxogHon andasut, BeixogHon andasut, guarpammy Mypa.
Ha Bxoa aBTomaTa nogaetcs crnoso LLLCCL.
Kakoe crnoBo 6yaeT Ha Bbixoae?

3apgauva 8.

B cBsi3HOM rpache umcno BepLimH paBHo 6, a uncno pebep paeHo 5. Uto 310 3a rpac?
MpuBecTn npumep.




